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Трећа Београдска гимназија учествовала је у ERASMUS+ програму мобилности  

друге године акредитације, у пројекту „CLIL ITALIAN“, у трајању 15.02.2026-

21.02.2026. Програм мобилности реализован је у Турској, у Истанбулу, у организацији 

Liceo Italiano IMI, школе домаћина. Трећу београдску гимназију представљала је 

делегација од три наставника који су ангажовани у италиајнском билингвалном 

сектору: Тања Радишић, Зорана Матићевић и лекторка Ева Марија Морденти. 

 

Иначе, идеја и иницијатива ове сарадње потиче од  наставнице Тање Радишић. 

Договорана је  пре епидемије ковида али је из оправданих раулога, одлагана. 

Захваљујући дипломатским напорима и залагањима лекторке Еве Марије Морденти а  

уз подршку и труд осталих наставника сектора, коначно су покренути први кораци у 

правцу реализације. 

 

 

 

 

 



Мобилност која је реализована је први корак и подразумева такозвани JOBSHADOWING  односно свакодневне посете часовима у циљу 

размене искустава, инспирације, упознавања начина рада, организације школског живота, метода, техника које се примењују и слично. 

Домаћини су припремили и реализовали прилично амбициозан програм рада који је укључивао посете часовима филозофије, историје, 

латинског, италијанског језика, физике, математике, уметности, али и ваннаставне активности итд.  

Гостима је уприличена и једночасовна обука турског језика од стране ученика старијих одељења. 

 



 

Иначе, ова гимназија је државна гимназија коју похађају и ученици италијанског али и турског порекла. Налази се у европском делу града 

који је поникао као део у ком су живели европски држављани а у ком има неколико британских, француских, италијанских и других школа.  

Има чак и полазника чије порекло је из Србије.  

Школа је изузетно добро опремљена а наставни кадар изузетан јер пролази озбиљну селекцију којом се доказује изванредност и чиме се 

заслужује ангажман ван граница Италије. 

 

 



 

Ово је била и прилика да се договоре и наредни кораци и активности у развијању сарадње. Испланирана је и покретање заједничког 

пројекта на Е  Twinning платформи који представља припремну фазу за мобилност на лицу места а којом ће руководити наставнице Биљана 

Мијајловић и Сандра Трипковић.   

За септембар месец наредне године планира се долазак ученика гимназије из Истанбула у пратњи неколицине наставника а мобилност 

наших ученика планира се за наредно пролеће. 
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Извештај приредила: Зорана Матићевић 


